
GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL DEL ALUMNADO CON EL 
CENTRO 
Puntuación de 1 a 5 

 

PROCESO EDUCATIVO 

 

Junio 

2015 

Junio 

2016 

Junio 

2019 

Junio 

2021 

Junio 

2022 

1. La accesibilidad del profesorado 
La frecuencia con la que el centro realiza encuestas 

 

4,02 
 

4,09 
 

3,95 - 4,01 

2. La convivencia en el Centro 
Las actividades y/o talleres medioambientales 

 

4,05 
 

4,01 
 

4,05 - 4,08 

3. La atención e interés que muestran los profesores hacia 
los alumnos 

4,05 
 

4,2 
 

4,08 4,12 4,35 

4. La calidad de la educación y formación recibida 
 

4,39 
 

4,58 
 

4,11 4,32 
 

4,33 

5.- La efectividad de las medidas disciplinarias adoptadas 
por el profesorado y la jefatura de estudios 

- - - 4,07 4,15 

   6. La utilidad de la página web - - - 4,00 4,40 

   7. La satisfacción con la enseñanza bilingüe (1º y 2º ESO) - - - 3,90 4,21 

   8. La satisfacción con la enseñanza digital  - - - 4,21 4,25 

   9.Las medidas del centro respecto al cuidado del medio 
ambiente 

- - - 4,19 4,32 

   10.Satisfacción con el departamento de orientación - - - 4,47 4,32 

PARTICIPACIÓN 

 

     

 11. La participación de los alumnos en la vida escolar 

 

3,04 
 

3,14 
 

3,37 3,90 4,42 

ORGANIZACIÓN 

 

     

  12. Las clases de apoyo extraescolares 3,84 
 

3,65 
 

3,56 4,19 4,35 

  13. Capacidad de la institución educativa para innovar y 
superarse 

3,8 
 

3,96 
 

3,76 4,13 
 

4,31 

  14. La calidad de las instalaciones del Centro (aulas de 
informática, laboratorio de idiomas, pabellón 
polideportivo,…)  

4,46 
 

4,41 
 

4,23 4,39 4,44 

 15. El servicio de cantina 
3,95 
 

4,24 
 

4,11 4,38 4,58 

  16. La limpieza del centro - - - 4,46 4,39 

  17. La atención del personal de secretaría - - - 4,32 4,29 

  18. Los recursos tecnológicos 
4,26 
 

3,88 
 

3,46 4,05 
 

4,71 

INFORMACIÓN 

 

     

   19. La información recibida sobre los criterios de 
evaluación y calificación 

4,10 
 

4,08 
 

3,97 4,15 4,41 

   20. La orientación académica 
 

3,96 
 

4,16 
 

3,75 4,08 4,40 

   21. La información que reciben respecto a lo que necesitan 
 

3,96 
 

4,12 
 

3,8 - - 



   22. La accesibilidad del equipo directivo 
 

3,68 
 

3,83 
 

3,87 4,09 4,21 

   23. La imagen global del centro - - - 4,22 4,27 

 

En la tabla aparecen los resultados de la encuesta de satisfacción que ha cumplimentado el 

alumnado de ESO, bachillerato y FP. En ella aparecen nuevas preguntas que se han incorporado 

este curso escolar (preguntas en rojo) y que, por tanto, no tienen puntuación anterior.  

Los resultados obtenidos han estado todos por encima de 4 sobre 5. Se realizarán acciones de 

mejora sobre aquellos que han bajado respecto al curso anterior. 

 


